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PRACTICO 1: INDUCCION COMPLETA

Ejercicio 1. Probar de al menos dos formas distintas que para todo natural n se cumple:
__-_____,./
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Ejercicio 2. Probar que para todo natural n se cumple:

", n(n+1)©2n+1)

Ejercicio 3. Probar que para todo n € Z™ existen exactamente 2" listas binarias de largo n.
Ejercicio 4. Probar que n? > n 4+ 1 para todo n > 10.

Ejercicio 5. Probar que 2" > n? a partir de cierto natural ng que se debe encontrar.
Ejercicio 6. Probar que 7" — 2™ es muiiltiplo de 5 para todo natural n.

Ejercicio 7. Probar que 72924 _ 1 es miiltiplo de 6.

Ejercicio 8. Demostrar que, a partir de un segmento de longitud 1 en el plano, es posible construir con
regla y compds un segmento de longitud /n, para todon € Z™.

Ejercicio 9. Sea n un niimero natural tal que n > 1. Consideremos un tablero cuadrado compuesto por
2™ x 2™ cuadraditos al cual le falta un cuadradito en algin lugar. Demostrar que es posible cubrir dicho
tablero con piezas en forma de L formadas por 3 cuadraditos.

Ejercicio 10. Probar que si a1 = 3,a2 = 10,a3 = 30 y ap+3 = 2an4+2 + Tan+1 + ap Vn > 1 entonces
an, > 3", Vne€Z".

Ejercicio 11. Probar que todo nimero natural n > 1 puede expresarse como producto de nimeros primos.
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